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Class

object 1 object 2 object 3



Dog

Class

Setiap konsep atau kasus pemrograman yang akan diimplementasikan
ke dalam Java, haruslah dibungkus ke dalam sebuah kelas

lucky = Dog.new()
lucky.look_alert()

fido = Dog.new()
fido.sit()



Mame of Person: Name of Person:
Pritesh EL

Kelas dapat didefinisikan sebagai cetak biru (blueprint) atau prototipe/kerangka
vang mendefinisikan variabel-variabel (data) dan method-method (perilaku)
umum dari sebuah objek tertentu.
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class NamaKelas{
tipe datal;
tipe data2;

tipedataN;

tipe method1(daftar-parameter){
kode untuk method1

}

tipe method2(daftar-parameter){
kode untuk method2

}

tipe method2(daftar-parameter){
kode untuk method2

}




me

public class Kotak {
double panjang:
double lebar;
double tinggl:;




pulbklic class DemoKotakl {
[-] public static wvolid main (S5tring [] args){

double wolume: .
Kotak k = new Kotak(): Membuat objek

: kotak dengan nama k
kE.panjang = 4:

k.lebar = 3;
E.tinggli = 2;

volume = k.panjang * k.tinggli * k.lebar;
System.ocut.println("Volume kotak = " + wolume) ;
- H
H
; Demokotak1 } ([ main }

put - Pertemuanb (run) 2

g o . B
Volume kotak

= z4_0

BUITLD STUCCESSFUL (total time: O seconds)



public class DemoFotak2 {

[=] public =static vold main (String [] args){
double wvolumel, wvolumeZ:;

Fotak k1 = new Kotak():

Eotak k2 = new EKotak():

kKl.panjang = 4;
kl.lebar = 3;
El.tinggi = 2

Setiap objek atau instance dari suatu kelas

Ly et ls Bl 1 akan memiliki salinan data sendiri-sendiri.
kZ2.lebhar = &

EZ2.tinggl = 4;

volumel = kl.panjang*kl.lebar*kl.tinggi:;
volumeZ = kZ2.panjang¥*k2.lebar*k?2.tcinggi;
System.cut.println("Volume k1 = "4+ wvolumel):
System.ocut.println("Volume kZ2 = "+ wvolumel):;

put - Pertemuans (run)

rumn:

Volume kl = 24.0

Volume k2 = 120.0

BUILD SUCCESSEUL (total time: 0 seconds)



public cla=ss DemoBReferen=sil {
[=] public =s=tatic volid main (String [] args){
doukble wvolumel, wvolume?Z:;
Eotak k1, k2:
kEl = new EKotakl():
k2 = k1. Variabel k2 berperan sebagai referensi ke objek yang sedang ditunjuk k1
kKl.panjang = 4;
kl.lebar = 3;
kEl.tinggi = 2;
volumel = kl.panjang*kl.lebar*kl.tcinggi;
volume,? = kZ.panjang*kZ.lebar*k2.tinggi;
System. cut.println("Volume k1 = "+ wvolumel):;
System. cut.println("Volume kZ2 = "+ wvolumel):;

DemoReferensil } by main }

put - Pertemuanb (run)

T
Volume k1 = 24 .0
Volume k2 = 24.0

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)



puklic cla=s=s DemoBReferen=si2 {
public =static wvolid main (String [] args){

[

double wvolumel, wvolumeld:;

Eotak k1, k2:

El = new Eotak():

k2 = kl1:

El.panjang = 4;

Kl.lekbar = 3;

El.tinggi = 2;

volumel = kl.panjang®*kl.lebar*k]l . tinggi:;
volume? = k2. .panjang®*kZ.lebar*k2 . tinggi:;

System. cut.println ("Volume k1 "+ wvolumel) ;

System.cut.println ("Volume k2 = "+ wvolumel) ;

kKl = new Kotak() :Pada saat memasukkan suatu objek dari salah satu
kl.panjang = &; variabel referensi lain, maka sebenarnya kita tidak
kl.lebar = 5; membuat salinan objek, melainkan hanya membuat
kKl.tinggi = 4; salinan referensinya saja.

volumel = kl.panjang®*kl.lebar*kl.tinggi:;

volume? = k2. .panjang®*kZ.lebar*k2 . tinggi:;
System.cut.println("Volume k1 = "+ wvolumel) ;
System.cut.println ("Volume k2 = "+ wvolumel) ;

put - Pertemuans (run) 2

rumn:

Volumes
Volumes
Volumes

Volume

k1l =

k2
k1l

kZ =
BUILD STUCCESSFUL {(total time: 0 seconds)

24.0
24.0
1z0.0
24.0



Kelas berisi kumpulan data dan method, yang selanjutnya akan
saling bekerja sama dalam melakukan tugas-tugas spesifik
tertentu sesuai dengan perilaku objek yang dimodelkan




-

Tipe namaMethod (daftar-parameter){
kode yang akan dihasilkan

}

Method dibagi menjadi dua:
VOID
NON-VOID




Method VOID adalah method yang tidak mengembalikan nilai.

Method NON-VOID adalah method yang mengembalikan nilai.




Method VOID (tidak mengembalikan nilai)

public clas=s Kotak?2? {
double panjang:;
double lebar;
double tinggi;
vogud cetakvolume () {

Sysiem.ocut.println {("Volume kotak = " + {panjang*lehar*tinggib};

WAVJIB digunakan untuk method VOID



puklic class DemoMethodl
=] public static volid main (String [] args){
Eotak2 kl1,k2,k3;
El = new EotakZ():
kEZ2 = new EHotakZ():
k3 = new EotakZ():
El.panjang = 4;
El.lebar = 3;
El.tinggi = 2;:

kEZ2 . panjang = &;
kZ.lebar = 5;
E2.tinggi = 4;

kEJd.panjang = 8;
kE3.lebar = 7;
E3.tinggli = &;

k1.cetakvolume () ; Semua method dalam suatu kelas
k2.cetakvolune () ; dapat mengakses data-datanya secara
k3.cetakvolume ()7 Jgngsung tanpa melalui referensi

¥
i DemoMethod1 } ([ main }

put - Pertemuan5s (run)

Tur:

Volume kotak = 24.0

Volume kotak = 120.0

Volume kotak = 33&.0

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)



Method NON-VOID (mengembalikan nilai)

public class Kotak3 {
double panjandg:
double lebar;
double tinggl:;
Mengembalikan nilai vol dengan tipe data double
double hitungvolume () {
double wvaol = panjang¥*lebar*tinggi-;
eturn\ vol;

Bila ingin menyimpan nilai kembalian method ke dalam sebuah

} variabel, maka tipe data dari variabel tersebut harus kompatibel
atau cocok dengan tipe kembalian yang didefinisikan dalam method




pukblic class DemoMethod2 {
=] public =static wvolid main (String [] args){
Kotak3 kl,k2,k3;
El = nmew Eotak3():
EZ2 = nmew Eotak3():
E3 = new Eotak3():

El.panjang = 4;
El.lekbar = 3;
El.tinggi = 2;

E2.panjang = &;
E2.lekbar = 5;
k2. .tinggi = 4;

E3.panjang = &;
E3.lebar = T;
E3.tinggi = &;

System. cut.println ("Volume k1 " 4+ El.hitungvolume ()}

System. cut.println ("Volume k1 " 4+ EZ2.hitungvolume () )

System.ocut.println("Volume k1 = " + EELhitungvnlumEt}}:

¥ Tipe data yang dikembalikan oleh method harus
DemoMethod2 } iy main }

kompatibel atau cocok dengan tipe data kembalian
put - Pertemuans (run) & vang didefinisikan pada saat pembuatan method.

rumn:

Volume k1 = 24.0

Volume k1 = 120.0

Volume k1 = 33&.0

BUILD SUCCESSFUL (total time: 1 second)



public clas=s Kotak4d { Method Berparameter
double panjandg;
double lebar:

double Tinggli:;
Dengan adanya parameter, sebuah method
dapat bersifat dinamis dan general
vold 1=1Data (doukble p,doukble 1,doukble ) {

pa :'lj ang = p: Parameter adalah variabel yang
didefinisikan pada saat method dibuat
lebar = 1

cinggl = C;
H
double hitongVolume () {

return (panjang¥*lebar*tinggi) ;



public class DemoMethod3 {
[-] public static wvolid main (String [] args){
Kotak4d k; balik o b :
k = new Kotakd(): Dapat me.ng.em alikan niial yaflg eragama sesual
. dengan nilai parameter yang dilewatkannya
k.i=ziData(4, 3, 2):

System. out.println("Volume kotak = "

+ k.hitungVolume () ) !

) Argumen adalah nilai yang digunakan pada saat pemanggilan method
, DemoMethod3 } () main }

put - Pertemuans (run) ==

rumn:
Volume kotak = 24_.0

BUILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)



public class Kotakd {
double panjang:
double lebar;
double Tinggi:

Constructor adalah method khusus yang didefinisikan di dalam kelas
dan akan dipanggil secara otomatis setiap kali terjadi instansiasi objek

Eotakl |: ]' { Nama Constructor harus

sama dengan nama kelas

Constructor

panjang = 4;

3 . Constructor tidak memiliki nilai
r

lebar = kembalian, tidak juga void.

tinggi = 2:
}

double hitongVolume () {
return (panjang¥*lebar*tinggi)



public class DemoConstructorl {
[-] public static wvold maimn (String[largs){
Kotaks kl1,k2;

kl = new EKotaks>():
kEZ2 = new EKotaks():

System.cut.println ("Volumes k1 = " 4+ kl.hitungVolume()):
System.out.println ("Volume k2 = " 4+ EZ2.hitungVolume () ) ;

¥
DemoConstructor 1 } {]]} miain }

yut - Pertemuanb (run)

rumn:

Volume kl = 24.0

Volume ki = 24.0

BOILD SUCCESSFUL (total time: 0 seconds)



pukblic cla=s=s Kotake {
double panjang:
double lebar;
double tinggi:;

Consiructor Berparameter

Eotakée [(double p, doukle 1, doubkle t){
panjang = p;

Nilai awal dapat bersifat dinamis

lebhar = 1 . tergantung dari nilai-nilai yang dilewatkan
pada saat pembentukan objek

tinggi = €
H
double hitongVoluome () {

return (panjang¥*lebar*tinggil);



pukblic clas=z DemoConstructor?2 {
[=] public =tatic volid main (String [] args) {
Fotake kl1,k2:;
kEl = new EKotaket (4,3,2):
kZ2 = new Kotake (6,5,4):

system. cut.println ("Volume k1 = " 4+ kl.hitungvVolume() )
System.ocut.println ("Volume kZ2 = " 4+ kEZ2.hitungVolume ());

-}
}

IDemnEnnst’uctan } r,'j]; miain }

out - Pertemuans (run) 2

rumn:

Volume k1 = 24.0

Volume kZ2 = 120.0

BUILD SUCCESSFUL (total time: 1 second)



